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ATA DA [[' SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DOS ENVELOPÚê' nO
CREDENCIANIENTO N.' CliP04/2022:LESA

Aos 06 (seis) dim da mês de dezembro dc 2022, às 12h20min, na sala de reuniões da Comissão de Licitação da
Prefeitura Muniçipalde Tianguá, sito à Av. Moisés Moita n'. 785, Bairro Nenê Plácido, nesta cidade dc Tiangtlá-
CE, reuniu-se o Presidente da Corttissão Permanente da Licitação Sr. Deid Juttior do Nascitnenta, juittatneltte
com os delttais lttembros da Comissão: para o cumprimento do rito de abertura dos envelopes cotltetldo
documentos de credeaciamento e proposta que forem entregues dentro do prazo previsto ell} IEditai pela pessoa
8sica interessadas eln paKicipar do CRBDl&NCli.AMIANTO N' Cli31P$4/2022-SECA, cQo o oQcto é o

CRe»ENC}.\$qENTO BE PESSOA FíSiCA OU 3üR DICA PAriA PRESTAÇÃO Dg $XRV]ÇOS NA
ÁREA 'DE SAÚDE, COÂ4PLE&iENTARES, COWORME PROJETO BÁSICO, PARA ATENDER AS
NECESSIDADES DO PROGRAMA NANA E DA SECRETA]UA MUNICH)AL DE SAÚDE DE
TIANGUA«CE. No dia e hora mcncionadao Presidente e demais membros da Coiaissão iniciam a sessão

anullciando a abertura dos envelopes para análise dos documentos de credenciamento e proposU Momento en]
quão ]'residente fez constar a seguinte relação de etwelopes de çmdençiamentc} (Habilitação e Proposta)
protocolados no dia 30 de novembro de 2022, conforme protocoiojunto aos autos processuais do Senhor MARCA
AMÉLLYA NUNES DINIZ. inscrita no CPF: 004.188.173-75. Médico Gencrdista. CRM n' 25070,
PROPONEN'j'E PARA A FUNÇÃO DE MÉDICO GENERALISTA, confonne especificações, valores e
quantidades constantes no Prcjeto Básico /Tempo de referência Anexo l do edital. Onde após análise minuciosa
f.az constar a ref'et'ida proponente bica dcc]arada CREDENCIADA e consequentemente ]]A]3]ILjITADA para o
processo orü tratado, uma vez que atendeu todas as exigências editalícias. O Senhor presidctlte indaga a todos se
estão de comum senso para o resultado, momento em que todos respondem que ''Siib". listo tkito o Senhor
Presidente itafornta que etnitirá o aviso de julgamento dos documentos de cfedenciamcnto ê ex.pedirá o processo
para a$ instâncias seguintes aõm de realizar a emissão de parecer. Em ato contínuo o senhor Presidente ressalta
que o processo de çredeElciamento está aberto pelo prazo de 12(doze) meses a partir da daü dc veiçulação da
aviso do ref'árido crQdenciamcnto, e quc todos e quaisquer interessados que protoçolaretn suas dooumentações na
forma exigida pelo edita!, terão seus documentos analisados e, por conseguinte, encaminttados para fins de
hojnologação e posterior contratação, na huna da modalidade adotada de inexigibilidado de licitação na forma
de credenciamenta, prevista na Lei Federal n' 8.666./93 e suas alterações, em específico tlo seu Alugo 25,
'capot", uma vcz qt,te a própria administração, observando os princípios' da isonomia, da iínpessoalidade, da

publicidade e da vinculação ao instrumento convocatório é quem estabelecerá os critérios gerais de prestação do
serviço de fortna tanque todas © propostas que atenderem a tais requisitos estarão aptas para: indistintamente ser
contratada e atender ao interesse almqado, confomie item "3" do Prometo Básica, Fiitatmcnte, de tt.ldo às
!2h42mil}, Q p'rcsideat:e coitstatando que nada mais havia a tratar, deçlai'ou encerrada a sessão, do que para
coi3star fbi lavrada. a preseat:e At:a, que va{ assinada Feios membros da Comissão p'ennattente de i.imitação
preseal:e no transçorrer do certame.

Tiaaguá.CE, 06 de doze! bfo de 2022.
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